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B FmALEAEHE £ 23 75 ABEHIeE

1 SEE
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ISR
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WS/T XXXXX TAAE S 2SR g i

3 KRIBFHEREVE
WS/ TXXXX AR (5 B RS2 SOR 2 I ANNE 77 7€ 1) LAB T S ARE AN iiad F T AL
4 XHEABEHER

b 55 SR A A BRI L, SCRS A5 DL B SA
=1 ESTEHAFHER

SCRSHE B 15 B H¥
ATEBIZEME B 1..1

BEER 1..1

s AEEER 1.1
O ey 0.1
A EHEEE R 1..1

KGNS B 0..%
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FE s BT 0..1
VP Al 2 0..1
AT E 1..1
INCAZY R 1..1
B S T 1..1

5 HEKHTE

5.1 NXHEEEME

SCRETH BN TC R RS e 5 2 7o A Bk A iR AR 2,
R2 NHEBHXTREMRASHIBITHN X R

5t 4R EH P49 SR MRS
PRIRRF

realmCode 1.1 | 3 AR1g, "CN” AREFHE
SCRTE MR, R A -

typeld 1..1 | @root="2.16.840. 1. 113883. 1. 3",
@extension=" POCD MT000040”
SRR 95 01D, Horh

templateld 1..1 , ,
@root="2. 16. 156. 10011. 2. 1. 1. 43
MARRK SRR, e

id 1..1 | @oot="2.16. 156. 10011. 1. 17, T ELAA &
HALES A%, JFE T id/@extension
PSR UL IC R R AL, Horp
@code="C0023",

code 1..1 | @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 47,
@codeSystemName=" T4 {5 B3 = %R 15
R

title L. 1| SCRYARRE, sy ABEvPAliid %

effectiveTime L. 1 | SCRYALES AR R [

confidentialityCode 1..1 j{ﬁﬁ%ﬁ@%fﬁﬁ%; HAHFAH: .
@codeSystem="2. 16. 840. 1. 113883. 5. 25
SRR F R G, B (E:

languageCode 1..1 , .
@code="zh—-CN

cotld 0 1 MMEA S, FHLGBEMEITRRIR . HAE H
ARG HBNE

versionNumber 0..1 | XXHURRA S

5.2 B5&%ME
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TLRABHK

EHH

RS o

B TR IR

recordTarget

SCAYTE X R B A R R XS 5, I
4 {HetypeCode="RCT”,
@contextControlCode="0P”

|--patientRole

BEmE, HbHgde
classCode="PAT”

--id

RS, HpsyE

@root="2. 16. 156. 10011. 1. 19 7,
MmEE S E T id/@extension
H

DEO1. 00. 021. 00

-|--id

i, HidgEe
root="2.16. 156. 10011. 1. 12 7, T
BRI 5 BT id/@extension

DEO1. 00. 014. 00

|--|--telecom

HBEAREE, use="MP”

DE02. 01. 010. 00

|--|--telecom

HBERHEE, use="WP”

DE02. 01. 010. 00

|--|--patient

BEMNAFEAEE, s E
@classCode="PSN” ,
@determinerCode="INSTANCE”

o-t-id

BHE YL SR, HAsgE
@root="2.16. 156. 10011. 1. 3”7, W
HIAR g5 E T id/@extension H

DE02. 01. 031. 00

|--|--]--name

BEEA

DE02. 01. 039. 00

|--|--]--administrativeGenderCod
e

B PER], N GB/T 2261. 1 brifk
g, Hr

@codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2.
3.3.4”

DE02. 01. 040. 00

|--|--|--maritalStatusCode

USURIRGLARES, R GB/T 2261. 2
PRy, A

@codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2.
3.3.5

DE02. 01. 018. 00

|--|--|--ethnicGroupCode

RO MARAD, B GB 3304 ARiEAR
i, Hrp

@codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2.
3.3.37

DE02. 01. 025. 00

|--|]--|--nationality

[, Hrp

@codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2.
3.3.17, @codeSystemName="1H 7 &
[ AN [X 44 FrAAS (GB/T 2659) ”

DE02. 01. 015. 00
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|--|--|--age 0..1 | 4Fi% DE02. 01. 026. 00
FPIAED, R PR GB/T | DE02. 01. 041. 00
|--|--|--educationLevel 1..1 1658 %/Mtﬁ%’ A
@codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2.
3.3.67
HRNV ARG, ML MARARSAL (4> | DEO2. 01. 052. 00
N REGE GB/T 2261. 4 frifk
|--|]--|--occupation 1.1 [ fQHS, He
@codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2.
3.3.13”
REBIEE, BRE(E:
author 1..% | @typeCode="AUT”,
@contextControlCode="0P”
|--time 1..1 | R HHH
|--assigned Author 1..1 REalES, ,,ﬂ%\ﬁ: ,
@classCode="ASSIGNED
Ve HME—FRiReRF,
|--|--id 1..% | @root="2.16. 156. 10011. 1. 7", ifi
BRI 45 E T id/@extension H
|--|--assigned Person 1..1
|--|--]--name 0..1 | BEAMEA DE02. 01. 039. 00
|--|--representedOrganization 0..1
BERIZEIT IR, Hrp
|- |- |--id 1..1 | @root="2.16. 156. 10011. 1. 5", ifi
BARHIm 5 BT id/@extension
|--|--|--name 0..1 | BEAEPTE AL A FR
|--|--|--addr WAL bk
custodian L1 i’l‘%’l%ﬁfﬂﬂf@%;ﬁ, Hrh i E
@typeCode="CST
|--assignedCustodian 1..1 | 8% 1H: @classCode="ASSIGNED”
FAK A TGRS A B IR HE )
|--|--representedCustodianOrg L MNP, FH
anization @classCode="0RG” ,
@determinerCode="INSTANCE”
SO ORE I BRST ML AR IR, o
|- |- |-id 1..% | @root="2.16. 156. 10011.1.5”, ifi
BARHI%m5 BT id/@extension
|--|--|--name 0..1 | CRENI TR
legalAuthenticator L.1 | st
|--time L. 1 | 2544 H HAR [A] DE09. 00. 053. 00
|--signatureCode 1..1
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|--|--assigned Entity I..1

A LTS, H
|--|--]--1d 1..%* | @root="2. 16. 156. 10011. 1. 4”7, T

BARKI%% 5 BT id/@extension H
|--|]--]--code Hrr, @displayName="F{F4 "
|--|--|--assignedPerson 0..1
|--|--|--|--name 0..1 | 3Py L4 DE02. 01. 039. 00
authenticator 1.1 | eyt
|--time L. 1 | 224 H AR [a) DE09. 00. 053. 00
|--signatureCode L..1 | &%
|--|--assigned Entity 1..1 RERMEH, ,,ﬁk%‘ﬁ: L,

@classCode="ASSIGNED

B4 HIME—FRIRST, Horp
|==]~-|--id 1..* | @root="2.16.156. 10011. 1. 4”7, 1My

BARKIZm 5 BT id/@extension
|--|--|--code Hrh, @displayName="$#129" 1"
|--|--|--assignedperson .1 | #&P Ll
|--|--|--|--name 0..1 | 3Py L4 DE02. 01. 039. 00
participant L..1 | BERA
|--associatedEntity 1..1
|--code 1.1
|--telecom L.l [ BRRANHIE DE02. 01. 010. 00
|--|-- associatedPerson 1..1 P QIR ,,ﬁk%\ﬁ: .,

@classCode="ASSIGNED
|--|--|-- name L% | BAHEUSH DE02. 01. 039. 00

5.3 XEEZNEMTE

RIPAE BTG 70 2R 4L S H 5 A To R LG R ik W4
F4 RBBEHEAETRERRESRTEITHNEXF

TR B B A MRS
PRRAT

ROCHE B, FRIEAR A 530

relatedDocument 0 s EATA R R, BAR G A SR
FRABE, BT BB AR R
FR) S AR SO SIS B

|--parentDocument L1 | A2

|oo|—id Lok | SOSCMARIART

|--|--setld 0..1 | LRSS
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|--|--versionNumber IR AT

componentOf iz
|--encompassingEncounter

|-- effectiveTime A = N (]

|--|-- location

|--|--]-- healthCareFacility HrA g EoclassCode="SDLOC”

|--|--|--|]--serviceProviderOrganiz
ation

WM, Hor
@classCode="0RG”,
@determinerCode="INSTANCE”

|--|--|--|]--|--asOrganizationPartOf

@classCode=" PART ”

|--|--|--|--|--|--wholeOrganization

RS, HAEhEaE
@classCode="0RG” ,
determinerCode="INSTANCE”

rereeeepeffid

Hr g {E
@root="2.16. 156. 10011. 1. 22”7 ,
HAARMELRAFLE id/extension H

DEO1. 00. 026. 0
0

eoeoeepeff-name

RS

|--|--|--|--|--[--[--asOrganizationP
artOf

b g, B E
@classCode="PART”

|--|--|--|--|--|--|--|--wholeOrganiza
tion

H o {EHeclassCode="0RG” ,
determinerCode="INSTANCE”

e i

iR EhNR, R E
@root="2. 16. 156. 10011. 1. 21”7 ,
EARMEAF AL id/extension H

DEO1. 00. 019. 0
0

R

Wb

|--|--|-=|--|--|--|--|--|]--asOrganizati
onPartOf

BIELZ, HAshEE
@classCode="0RG”,
determinerCode="INSTANCE”

e

BEEFRRRE, HhsEE
@root="2.16. 156. 10011. 1. 26”7 ,
HARMBEAERAE id/extension 1

DE0S8. 10. 026. 0
0

ool --name

=AM

efefefetefo--J----asOrganiz
ationPartOf

i X R, HAEEE
@classCode="PART”

refefeeefelfefo-f--wholeOr
ganization

A {HeclassCode="0RG",
@determinerCode="INSTANCE”

e

I X PRI, BREE:
@root="2. 16. 156. 10011. 1. 277,
HARMEARAEAE id/extension H
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DEOS. 10. 054. 0
ffeefeefeefeefoefoefoefoefoef-name. | LT | RIX 4 .
o= --2sOrg N s
anizationPartOf 1..1 | EEPFt, #t¥&{E@classCode="PART
lebepleepepwho | IR ERAE 6classCode="0RG”
leOrganization o @determinerCode="INSTANCE”
BEREARIRSAT, HAEaE
el femfeefoefoe|feefenfoef|-|-id | 1..1 | @root="2.16. 156. 10011. 1. 5" ,
FARMEAF AL id/extension
e |
me
6 IHEERE
6.1 ETHIK
MV 55 SR T AT RS
®/E XHEFETHHER
A ER EH LR jiipa
UNCAEISS &t 1.1 R FEM TR BFHWEE, @A E
RN ) 1.1 R F B TR B H I R R
A AR Y R FEH TR E G A, SRR, TKE, v
1.1 W, M. Sm. WEELH
BEAT: s 2y 1.1 R F B TR BT B RN S O, A
FEERAE — M REIR L B s ARy sh . Tl
s, FARIMG L, Hali e 4.
pURIE S ) 1.1 FEH TR B E ) L S
PN & ] R FEHTHRREERREM S AN EGEY]
l..1 FHOCIR 55 JB A FOIR L o
{8 Pl 29 l..1 R T TR R RV R
A g T N ET 1..1 R FEM TR EFEETTER.
R T TR BB H 200 BRI T AR A
INUAZ i) 1.1 AW .
A ] 1..1 R FE R TR B O H S R

6.2 ANRIEEET
6.2.1 ANFREERETFBMEM
ANBEfE B 2% H A UL ARG .

11
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#=6 ABREEEDHEBEAR
% B AWK H 4 iR
b ®
B S5 K 2% B 1.1 R B DR B s R fde R I A By T ) SR
ABtigfe 2% B 1.1 R BE VBB NGB IT R IE 7> K15 B
NI 5 77 5% B 1.1 R BB TN s BsE S R 7 2K
6.2.2 AREEETTRARK
ANBfE B E T T RAM KT,
x7 ANGIEEEVBRTEER
_ “ . XF LB T
TLER IR J=1¢3 HE | 4R i ESE 3 .
PRIRRF
Component ABfEEETRITER
|--section
H.h, @displayName="
l-—}--code 1] R !, @displayNane
ABifE &
|--|--text NBEH I
|--[--entry R | ABeJs % H
classCode Hor
|--|--|--Observation 1..1 @classCode="0BS”, @m
moodCode Y,
oodCode="EVN
Code ANBE R K 4% HARS, FL
W,
elefcode codeSysten | | R @codeSystem=”2;16.1 DEO5. 10. 053
- 56.10011.2.2.17, 00
display @codeSystemName=" T
COdeSyStemN ﬁz'ﬁ:ﬁ“%\ﬁ*ﬁﬁ E%I/
ame
|--|--|--|--value 1..1 R B JiR R 2% H BUE
|--|--entry R | ARtttk H
classCode Hr
|--|--|--Observation 1..1 @classCode="0BS”, @m
0odCode="EVN”
moodCode
Code ANPBiig 22 H ARG,
codeSystem .
il i ) DEO6. 00. 339.
|--|--|--|--code display 1..1 R @codeSystem="2. 16. 1 00
codeSystemN 56.10011.2.2.17 , @c
ame odeSystemName=" T4

12
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EisY ey =b
ABeig A5 4% H HX
1B, sl
@codeSystem="2. 16. 1
|--|--|--|--value 1.1 R
56. 10011. 2. 3. 1. 270
”, @codeSystemName="
ANt k"
|--|--entry R | AWl i Gk H
classCode Hr
|--|--|--Observation moodCode 1..1 @classCode="0BS”, @m
oodCode="EVN”
Code NI 75 77 22k B AR,
codeSystem Hr,
display @codeSystem="2. 16. 1 | DE06. 00. 237.
|--|--|--|--code 1..1 R ”
codeSystemN 56.10011.2.2. 17 , @c 00
ame odeSystemName=""T/
EREdE CH R
|--|--|--|--value 1..1 R | N4 BEUE
6.3 ERET
6.3.1 FERETFEMRK
IR 4T 4% H A LR 6
#=8 ERETHEEHK
2% H 2% ¥ 23R Ei3%)
FERREKH 1.% R AN H BRI R 32 SRR ) i
6.3.2 FERETTREAR
SERFE T R A R NEKT .
9 EREBTREAR
_ N \ XF LB T
TLER SR B HE | AR i ESE 30 .
PRIARE
Component SEREHRITER
|--section
code R E TS, Hte
ecod - R code="11450-4",
--|--code ..
codeSystem @displayName="
displayName PROBLEM LIST 7,

13



WS/T XXXXX—2013

@codeSystem="2. 16. 8

codeSystemN 40.1.113883.6.1” ,@
ame codeSystemName="L0I
NC”
|--|--text NBEHB 7
|--|--entry Igﬁfﬁi% H
classCode Hrp
|--|]--|--Observation T l..1 @classCode="0BS”, @m

oodCode="EVN”
SR A FRSE HARD, JL

codeSystem th
@codeSystem="2. 16. 1 | DE04. 01. 118.
|--|]--|--|--code 1..1 R ”
codeSystemN 56.10011.2.2.17 ,@c 00
ame odeSystemName=" 1 4=
EhsEACiy =
|--|--|--|]--value 1..1 R SEAR 44 k2% H BUE

6.4 EHEHEST
6.4.1 EFEETIRBENK
HE i AE T 2 H R R
F10 ERFEEHPLEMR

% H B HE | 4E 3%
k2% H 1.1 R | RBFIM SR, HEBLRTC
ik Z 2% H 1.1 R | BAZES R P9 B B R, TF R B S R /min
BRE kS JE| 1.1 R | BRAZE R PR R R, TH R BT DK /min
e s 1.1 R | i/ &P ok il EAE, =408 mmHg
hEZ%H 1.1 R | REMWEME, THEBRAN kg

6.4.2 HWFAMEETITREMR
A AT ARAE T R AR IR
=11 EHEEEDBTEERK

— ) XF L ) $E 7T
t ’ B 53
TLR LR B 23 " PLEA 5 HiR sty
AR AEE TR T
component
Y
|--section
[---code code Lol | R | A AE SR,

14
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codeSystem Hrp
@code="8716-3",
displayName @codeSystem="2. 16
codeSystemN .”840. 1.113883.6.1
ame ’
@displayName="VIT
AL SIGNS” ,
@codeSystemName="
LOINC”
|--|--text NSy
|--|--entry GNP gE|
|--|--|--Observation
code i 2% H A, H
codeSystem +
@codeSystem="2. 16
o ecode codeSystemN .156.10011.2.2.17 | DEO4. 10. 186.
ame , 00
displayName @codeSystemName="
TPAEEEIRCH
3
xsi:type B 1E
|-|--|]--|--value value @xsi:type="PQ”,
unit @unit=""C"
|--|]--entry k&% H
|--|--|--Observation
code Hrp,
codeSysten @codeSystem="2. 16
.156.10011.2.2.1”7
e codeSystenN ’ DEO4. 10. 118.
ame @codeSystemName=" 00
displayName TPAEEEIRCH
3
xsi:type (=K
|--|--|--|--value value @xsi:type="PQ”,
unit @unit="¥X/min ”
|--|]--entry IR 43 2% H
|--|--|--Observation
code o,
elefcode codeSystem @codeSystem="2.16 | DE04. 10. 082.
codeSystenN .156.10011.2.2.1” 00
ame ’

15
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displayName @codeSystemName="
PAEEEHE TH
%/f
xsi:type L =K
|--[--|--|--value value @xsi:type="PQ”,
unit @unit="{X/min ”
|--|--entry i 2% H
|--|--|--organizer
Hor
|--|--]--code @displayName="Ifil
E’/
|--|--|--|]--statusCode
|--|--|--|--component RN
|--|--|--|]--]--Observation
code Hr,
codeSysten @codeSystem="2. 16
.156.10011.2.2.1”
e code codeSystem ’ DEO4. 10. 174.
ame =7 00
@codeSystemName=
displayName TPAEEEIRCH
i‘_/f
xsi:type (=K
|-=|==|--[--|--|--value value @xsi:type="PQ”,
unit @unit=" mmHg”
|--|]--|--|-- component BT KR
|--|]--|--]--|--Observation
code He,
codeSysten @codeSystem="2. 16
.156.10011.2.2. 17 DEO4. 10. 1
fec|eefec|o=|-|--code codeSystemN , 04. 10. 176.
ame =" 00
@codeSystemName=
displayName PAEAEREECH
%/f
xsi:type L =K
|--|~-|--|--|--|--value value @xsi:type="PQ”,
unit @unit=" mmHg”
|__|__entry 'leii% H
|--]--|--Observation
code Forb, DE04. 10. 188.
eee--code .
codeSystem @codeSystem="2. 16 00

16
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codeSystemN .156.10011.2.2.1”
ame s
displayName @codeSystemName="
PAEAEREECH
e
XSi:type sl
|-=|--|--|--value value 1..1 | R | @xsi:type="PQ”,
unit @unit=" kg”

6.5 BRIEEET
6.5.1 BR{ESEETHREMR
BEAL st 245 2% H AR LR 12,
®12 BEEEBHEEER

& B AWK #HE | K iR

A B PI SL G AMT) AR BE B, B R

& AL Sl

BRIR AL (B SHA) 05 1 R o i s e o (5 50) i

‘ R2 | i3 I FE 0 M T 3. ' ek T
Ju) * ’
fesms 0- H e SR

— R2 | HOE O B R SRR ), € e TE
7 * >
LS 0- S R i

‘ R | BRMRETALRRE, ERERRE
FAS 0. ST A S
- R2 | HE O AL S R, et M
Ay sk 0.*

6.5.2 BRESREHREERK
BEAE s e R RN £ 13,
F13 BRELETTEREAR

codeSystem | | 4 | g | @code="11348-0",
@codeSystem="2. 1
6. 840. 1. 113883. 6

|--|--code

displayName

TLEREWR B ¥ | AR VILERSE %) ﬁgﬁﬁﬁ
TLARRFF
component E%ﬁfﬂiﬁiﬁﬁﬂﬁiﬁgg
|--section
code REAE s & 5 R,
Hrp

17
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codeSystemN .17,
ame @displayName="HI
STORY OF PAST
ILLNESS” ,
@codeSystemName=
“LOINC”
|--|--text NS
fentry P 2 (&AM %
H
|--|--|--Observation
code P s (4 %
codeSystem HACES, J,
@codeSystem="2. 1
e code codeSystemN 6.156.10011.2.2. | DE02.10. 026
ame 17, .00
displayName @codeSystemName=
" AR BRI
Hx”
xsi:type B 1E
|--|--|--|--value @xsi:type="PQ”,
@unit=""C"
|--|--entry &G4 2 2% B
|--|]--|--Observation
code FEGL s 2% HAR
codeSystem g, o,
codeSystemN @codeSystem="2. 1
feelcode ame 6. 156. 10011. 2. 2. DE02. 10. 008
displayName 1, - 00
@codeSystemName=
" DA BRI
Hx"
xsi:type B E
|--|--|--|--value @xsi:type="PQ”,
@unit=""C"
|--[--entry TR b 52 2% B
|--|]--|--Observation
code TR e s 2% B AR
codeSystem g, Hrh,
ol-l-code codeSystemN @codeSystem="2.1 | DE02. 10. 101
ame 6. 156.10011. 2. 2. .00
displayName 1",
@codeSystemName=
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" EAAE BT
Hx"

|oc]-]--]--value

xsi:type

BB E
@xsi:type="PQ”,
@unit=""C"

|--|--entry

TARLKH

|--|--|--Observation

eo--code

code

codeSystem

codeSystemN

ame

displayName

FAR S22k HAUD,
oy,
@codeSystem="2. 1
6. 156. 10011. 2. 2.
17,
@codeSystemName=
" AR BRI
H "

DE02. 10. 061
.00

|| -—|--|--value

xsi:type

B 1E
@xsi:type="PQ”,
@unit=""C”

|--|--entry

i S22 H

|--|]--|--Observation

o-i-f-code

code

codeSystem

codeSystemN

ame

displayName

fan 1t 52 2% H ARG,
Hr,
@codeSystem="2. 1
6. 156. 10011. 2. 2.
1,
@codeSystemName=
" AR B AR
Hx"

DE02. 10. 100
.00

|oc]-]--]--value

Xsi:type

A E
@xsi:type="PQ”,
@unit=""C"

WY

1 EBHEETHREK

IR E A H AR 14

R4 FHEEHHEEMK

% HAEK FHH 2R iR
TR )& I U AR SR RVE B, TR R A2 R
\f*gzﬂ * ’
18gs%H 0- k2 Y. 2Rt
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6.6.2 THEEETITTEEMK
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Wk BT TR AN LS.
*x15 TSHYEEFTTREM
% K B | mE | ok | pmows | LERE
TUhRRFE
component E%iis&ﬁiﬁﬁﬂﬁiﬁii
|--section
code R AR, H
F@code="
codeSystem 48765-2",
displayNane @codeSystem="2. 16.
840.1.113883.6.17,
|--|]--code codeSystemN | 1..1 R @displayName="
ame Allergies, adverse
reactions,
alerts” ,
@codeSystemName="L
0INC”
et NS
|]--entry JURsE S JE|
|--]--|--Observation
code R HARED,
codeSystem +
@codeSystem="2. 16.
|ec|~-|~-|--code codeSystemN 156.10011.2. 2,17 , | PF0% 10-022
ame @codeSystemName=" 00
displayNane A B 7
xsi:type B 1E
|--|--|--|--value 1.1 R | @xsi:type="PQ”,
@unit=""C"

6.7 HIREET

6.7.1

FHKIxEETFBEMAM

FR L E A H LR 16,

F16 REELEHHEEMM
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% H 2 FR HE 21K ik

. IR B FKlE LA NG S, BRER AR
AL * ?

Fit 4 H 0.. R2 PO

6.7.2 FKIEPLETTTHEER
Ktk R TR HR N ELT .

®17 RREEVHTREMR

SR Bt | mm | wk | weisam | O oLan
TChRRAE
component %ﬁf&ﬁ%*ﬁfﬁ%
|--section
code F S E A,
Hrp@code="
codeSystem 10157-67,
displayNane @codeSystem="2. 1
6.840. 1. 113883. 6
|--|]--code codeSystemN | 1..1 R .17,
ame @displayName="
HISTORY OF FAMILY
MEMBER DISEASES”,
@codeSystemName=
“LOINC”
|--|--text Ny
|--|]--entry Kok H
|--|--|--Observation
code Fk S 5% HARAY,
codeSystem o,
@codeSystem="2. 1
codeSystemN 6.156.10011.2.2. | DEO02.10. 103
|-~[=-|--|--code ame L R , 00
displayName @codeSystemName=
" PAAE BAE T
Hx”
|--|--|--]--value xsi:type 1..1 R

6.8 BERITHHED
6.8.1 BETEHEEDZEMR
fe FEVPAl 5245 2% H AR L3R 18,
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®18 BERHEETLPREMAK

% HBWK 20 43R iR

Apgar VP43 H 0.1 R2 FERGRXHAE LG JEF . OB R
o UK 7 B B [ RE5E 5 TR AR IV 7 45
EIE

RERE 0.1 R2 FERR I P

FEFIRAS IEH bR & 0.1 R2 FERR B E RS R B IR

I HERAR 10, 0.1 R2 T EERR B BEARR

FERR 0 0.1 R2 F IR A AE R R 0

DHLR 0.1 R2 F IR L BRI

BHIORE 0.1 R2 F IR B E TR OUITAL 45 R

HEfE 0.1 R2 F IR B AN BB AR T H IR IEORLRE

6.8.2 RBEEETTRAMR
PG AT R A LR 19,
19 BERTEEDTRER

SR TR R | mm | sk | wmoms | ORNEEER
PRIRRF

component ﬁ%Eﬁi?ﬁﬁﬁiﬁﬁﬂEiﬁii

|--section

e VTG &1 ARG,
ah
@code="51848-0", @di
splay="Assessment
|--]--code 1.1 R | note”
@codeSystem="2. 16. 8
40.1.113883.6.17,
@codeSystemName="L0
INC”

|--|--text N B4

|--]--entry Apgar V412 H

H H ;
|--|--|--Observation 1..1 @classCode="0BS” ,
@moodCode="EVN”
Aggar V¥4r, Hr,
@codeSystem="2. 16. 1
|oe|—|-|--code 1..1 | R |56.10011.2.2.17,
@codeSystemName=""T.
A5 BEEE T B

DE05. 10. 001.
00
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|-—|--|--|--value

|--|--entry

KA % H

|--|]--]--Observation

H i
@classCode="0BS” ,
@moodCode="EVN”

oo--code

REBERN, Hrhe
codeSystem="2. 16. 15
6.10011.2.2.17,
@codeSystemName="T"
AfE BHURTTER”

DE05. 10. 022.
00

|o—|-|--|--value

HrAr, @codeSystem="
2. 16. 156. 10011. 2. 3.
1.537,
@codeSystemName="%
HIEE,

@xsi:type="CD”

|--|--entry

FEARERH

|--|--|--Observation

Hrp
@classCode="0BS”,
@moodCode="EVN”

[o-f-l--code

REMORES, o,
@codeSystem="2. 16. 1
56.10011.2.2.17,
@codeSystemName=""T.
A5 BBEE T B

DE05. 10. 142.
00

|--|--|--|--value

Hr,
@codeSystem="2. 16. 1
56.10011. 2. 3. 2. 37,
@codeSystemName="%%
MRS B IEH”,
@xsi:type="BL”

|--|--entry

HEHRAR DL 2% H

|--|]--]--Observation

Hr
@classCode="0BS”,
@moodCode="EVN”

oo--code

MERRAR L, Horp
@codeSystem="2. 16. 1
56.10011.2.2.17,
@codeSystemName="T"
AfE BHURTTER”

DE05. 10. 065.
00

|--|--]--|--value

HrAr, @codeSystem="
2.16. 156. 10011. 2. 3.
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2.47,
@codeSystemName="f
IR GUACAS”, @
xsi:type="CD”

|--|--entry

Fepk oLk H

|--|--|--Observation

Hr
@classCode="0BS”,
@moodCode="EVN”

o-f-f-code

FRERTE O, o
@codeSystem="2. 16. 1
56.10011.2.2.17,
@codeSystemName="T"
AfE BHURTTER”

DE05. 10. 158.
00

|--]-]--]--value

[-|--entry

DRSNS H

|--|]--]--Observation

Hrp
@classCode="0BS”,
@moodCode="EVN”

roo--code

OHDRSANG, Hr
@codeSystem="2. 16. 1
56.10011.2.2.17,
@codeSystemName=""T.
A5 B s B

DE05. 10. 084.
00

|--]-]--]--value

Hh, @codeSystem="
2. 16. 156. 10011. 2. 3.
1. 140 7,
@codeSystemName=""»
HRBAL”, @
xsi:type="CD”

|--|--entry

ERREBLEH

|--|--|--Observation

Hr
@classCode="0BS”,
@moodCode="EVN”

o-f-f-code

BIRRASAR, H
@codeSystem="2. 16. 1
56.10011.2.2.17,
@codeSystemName="T"
AfE BHURTTER”

DE05. 10. 097.
00

|-=|--|-|--value

HrAr, @codeSystem="
2.16. 156. 10011. 2. 3.
2.54 7,

@codeSystemName=""&
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FARRS”,
@xsi:type="CD”
|--|--entry HERE /1% H

et
|--|--|--Observation 1..1 @classCode="0BS”, @
moodCode="EVN”

HHE e AR, Hr
@codeSystem="2. 16. 1

g DEO5. 10. 122.
fec|o|----code 1..1 | R |56.10011.2.2.17,
” 00
@codeSystemName="T%
EXEISSEp= b

HrAr, @codeSystem="
2. 16. 156. 10011. 2. 3.
2.55 7,
@codeSystemName="H
SN AR AW
@xsi:type="CD”

|--|--|--|]--value 1.1 R

6.9 HEFEARED
6.9.1 HFEAXNELZFELM
HEE 77 A UET 4 H R UL 20,
F20 EFEARNEHFBAR

& BAWR 8 AW Ejipay
MR AR 5 5% H 1.1 R A B IR S
AR DL 2% H 1.1 R F2 BRI 5 AIAE ORI LR 732K
H WP 2% H 1.1 R FER R RIE 1A PR E
fE 1B R ok H 1.1 R A B LU B R
AR &% H 1.1 R F IR R B E B IGE
AL ES e 1.1 R T BIR E PR ) 2K
H Yl & 2% H 1.1 R R T SRR B
SN 1.1 R LA B AR E

6.9.2 EFEFRNEDTEAR
AV T RENT TRAR L2,
=21 EERAFRNEDBTEERK

TR B | B | AR VSR XL T
PRiRRF
component ﬁiﬁﬁjfiﬁﬁiﬁ?ﬂifﬁﬁi
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|--section
--code code H A @displayName="
AT
|--|--text NBEEEY
|--|--entry WY A AR 2% H
classCode Hrp
|--|--|--Observation T oodCode @classCode="0BS”,
@moodCode="EVN”
W AR, o,
codeSystem .,
@codeSystem="2. 16. 1 DEO3. 00. 070,
fefecf-f--code 56. 10011. 2.2. 17, 0
codeSystemN @codeSystemName=""T
ame AfE B HEETCE R
|--|--|--|]--value
|--|--entry W R 25 2% H
classCode Hrp
|--|--|--Observation oodCode @classCode="0BS”,
@moodCode="EVN”
code W AR 2% HARED, 3
codesystem H,
- |code displayname @codeSystem="2. 16. 1 | DE03. 00. 073.
56.10011.2.2.17, 00
codeSystemN @codeSystemName=""T
ane EXEISE €y = b
Hrh, @codeSystem="
2.16. 156. 10011. 2. 3.
2.567,
|--|]--|--|--value ”
@codeSystemName="M}
JEARBLACHS”,
@xsi:type="CD”
|-|--entry H &2 H
classCode Hrp
|--|--|--Observation oodCode @classCode="0BS”,
@moodCode="EVN”
codeSysten H W & 2% H AR, H
H,
e code @codeSystem="2. 16. 1 | DE03. 00. 053.
codeSystemN 56.10011.2.2. 17, 00
ame @codeSystemName=""T
AfE B HEETTE R
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|o-|-|--|--value

H W 5 2% H AR L
i, HAsg(E
@xsi:type="PQ” ,
@unit="3"

|--|--entry

IR R E ok H

|--|--|--Observation

classCode

moodCode

Hor
@classCode="0BS”,
@moodCode="EVN”

ori-f--code

codeSystem

codeSystemN

ame

B R R, e,
@codeSystem="2. 16. 1
56.10011.2.2.17,
@codeSystemName=""T
AEEHIETTE R

DE03. 00. 065.
00

fo-l-|--|-- value

15 L IR R 250 2% H HY
i, HAsgE
@xsi:type="PQ” ,
@unit="3"

|--|--entry

RLLSgE!

|--]--|--Observation

classCode

moodCode

Hr
@classCode="0BS”,
@moodCode="EVN”

ort-f--code

codeSystem

codeSystemN

ame

POl bR SRS, Hor,
@codeSystem="2. 16. 1
56.10011.2.2. 17
@codeSystemName=""T
AfE BHEETCE R

DEO03. 00. 081.
00

|o—||-|--value

codeSystem

codeSystemN

ame

1, @codeSystem="
2.16. 156. 10011. 2. 2
17,
@codeSystemName="T.
AEBHEIRITHR,
@xsi:type="BL”

|--|--entry

PRLL S !

|--|--|--Observation

classCode

moodCode

Hor
@classCode="0BS”,
@moodCode="EVN”

oo---code

codeSystem

codeSystemN

ame

PR, Ho,
@codeSystem="2. 16. 1
56.10011.2.2.17,
@codeSystemName=""T.
AE BHURTH R

DE03. 00. 076.
00
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|oc|--|--|--value

H.rh, @codeSystem="
2.16. 156. 10011. 2. 3.
1.16 7,
@codeSystemName="1}%
JHAREAAD”
@xsi:type="CD”

|--|--entry

H il &2 H

|--|--|--Observation

classCode

moodCode

Hr
@classCode="0BS”,
@moodCode="EVN”

oo---code

codeSystem

Huol &, H,
@codeSystem="2. 16. 1
56.10011.2.2.17,
@codeSystemName="T.
AfE BHUR TH R

DE03. 00. 054.
00

codeSystemN

ame

|o-|--|--|--value

Hix =4 B UE, =
A E
@xsi:type="PQ” ,

@unit="ml”

|--|--entry

eI HE

|--]--|--Observation

classCode

moodCode

Hr
@classCode="0BS”,
@moodCode="EVN”

ort-f--code

codeSystem

codeSystemN

ame

e, H,
@codeSystem="2. 16. 1
56.10011.2.2.17,
@codeSystemName=""T
AfE B HEETTE R

DE03. 00. 080.
00

|oc|--|~-|--value

Hrh, @codeSystem="
2.16. 156. 10011. 2. 3.
2.34 7,
@codeSystemName="1X
LA,
@xsi:type="CD”

6.10 ABRiZHIET

6.10.1 AFRIZHEIETI SEH MR

N BEZ I 75 2% H A BRI AR 22
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®22 ARSEIETRRBAM

S H AR 55 | 4R preey
N T o
e * :
NS H 0 R2 | e A et o i

6.10.2 AFRIZEIETI STRER
ANBE 2 255 e & 4 3£ 23,
223 ABtSHIET TEER

— . . XF LB
TLR SR Bt B | 40K VST e
TCAR IR RE
ARzl &R
component
=
|--section
code NSAZY R EAY
5, Hrh@code="
codeSystem 46241-6",
displayName @codeSystem="2. 1
6.840.1.113883.6
|--[--code codeSystemN | 1..1 R 17
ame @displayName="
HOSPITAL
ADMISSION DX”,
@codeSystemName=
“LOINC”
e N
|--|--entry )\[g%ié/\li:ﬁ% E
|--]--|--Observation
code ABEizWr sk HAR
codeSystem 5, e,
@codeSystem="2. 1
codeSystemN 6.156.10011.2. 2. | DE02. 10. 024
---code ane | LU] RO 00
displayName @codeSystemName=
" PAEAE BAE T
E %/f
xsi:type Hr,
@codeSystem="2. 1
|--|--|--|--value 1..1 R
6. 156. 10011. 2. 3.
3.11 7,
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@codeSystemName=
” 1CD-10 7,
@xsi:type="CD”

6.11 IPIENERETY
6. 1.1 PEMBEPHEZEWRK
PR 8 B 4% H AR L 24
Fz24 PEUREFPHHEEWM
% B LK HE | 4K £
. TR 2 0 B S A O R B, B ORI A
SRR 0- R s B i s pcmg .
6.11.2 IPIEMEEHTTRER

PEM R A TR A MIE25,

R25 FEMBEHLTREM
TR AT R | B | s wmaag | R
PRIRRF
component 3hﬂﬁﬂﬂgg§§ﬁ5ﬂ§5ﬁ§§
|--section
-code code L R }%qj@dlsglayNameZ”
P EE U 5
|--|--text NBEER )
|--|--entry ?ﬁ%’ﬂlg%%‘é%ﬁ
classCode Hrp,
|--|--|--observation moodCode @classCode="0BS”,
@moodCode="EVN”
code H,
codeSyste @codeSystem="2. 16. 1
m 56.10011.2.2.17 ,
’ | DE02. 10. 031.
|--|--|--|--code codeSyste | 1..1 R @codeSystemName="T. 00
mName EX PSS/ I =B
displayNa @displayName="3"3f
me W& H 4 FR”
[o-|-<}-|--value xsiitye || p | BEE
Text @xsi:type="ST
|--|-|--|]--|--entryRel | typeCode | 1..1 | R | %A
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ationship @typeCode="COMP"
eefeeeobsery [ o A
ation moodCode @classCode="0BS",
@moodCode="EVN”
code He,
codeSyste @codeSystem="2. 16. 1
m 56.10011.2.2.17 , DEO2. 10. 028,
|-=[--|--]--|]--|--]--code | codeSyste @codeSystemName=""T. 00
mName ER PSS/ ThIv = B
displayNa @displayName="4"#
me MR
feeerbeovalue | s

@xsi:type="ST”
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Mt R A
(ZERMMEMIR)
N AR e

<?xml version="1.0"?>
<ClinicalDocument xmlns="urn:hl7-org:v3" xmlns:mif="urn:hl7-org:v3/mif"
xmlns:xsi="http://www.w3.0rg/2001/XMLSchema-instance"
xsi:schemalLocation="urn:hl7-org:v3 ..\sdschemas\SDA .xsd">
<realmCode code="CN"/>
<l-- SCRYE BB SRR -AR IR AF HL7VE S Y ) 4B R 4R OID -—>
<typeld root="2.16.840.1.113883.1.3" extension="POCD_MT000040"/>
<l-- SRR AR OID -->
<templateld root="2.16.156.10011.2.1.1.43"/>
<l-- XHERAKT >
<id root="2.16.156.10011.1.1" extension="RN001"/>

<l FEPAE BRI ARG IEN GARROID LR D4 [HEX LOIDAEE 2.16.156.10011.2.4-->
<code code="C0023" codeSystem="2.16.156.10011.2.4" codeSystemName="_"F /{5 & IL 2 R4 il ik 2 "/>

<& title-->

<title> A\ Bt PPl </title>

<l SCRYMLESAE R TR >

<effectiveTime value="20121024154823"/>

<l-- WRYEL  FRC.3  ClinicalDocument.confidentialityCodef{ 1% (CWE) -->

<confidentialityCode code="N" displayName="1F# 1j i {& 2 2 jil|" codeSystem="2.16.840.1.113883.5.25"

codeSystemName="Confidentiality"/>
<l-- MR T REEERHMIES AR ERHLTA #4465 % SicodeSystem =
"2.16.840.1.113883.6.121". AKIEF ML RG >
<languageCode code="zh-CN"/>
< SCRYEE-ARIRTF 1ZE Y T YR — SR SR, B — NG — SRR S AR IR
<setld/>
<versionNumber/>
<l REEX R H T REECHEFEE >
<recordTarget typeCode="RCT" contextControlCode="OP">
<patientRole classCode="PAT">
<!-- DE01.00.021.00fg F 5>
<id root="2.16.156.10011.1.19" extension="622202440204534365"/>
<l fEBESHRN RF2 4T ROID AR >
<!--HDSD00.09.085  DE01.00.014.00  fE:fi5-->
<id root="2.16.156.10011.1.12" extension="HA201102113366666"/>
<!--HDSD00.09.027  DE02.01.010.00 ¥ Hi§5i5 >
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<l-- BahHiE >
<telecom use="MP" value="010-87815102"/>
<!--

HDSDO00.09.013 DE02.01.010.00< T {Effr %SG
>

<telecom use="WP" value="010-87815112"/>
<!--HDSD00.09.028 ~ DE02.01.012.00 ¥ Ul >
<telecom use="EM" value="h123@163.com"/>
<patient classCode="PSN" determinerCode="INSTANCE">
<!-- DE02.01.030.00 % 1) & b A F I ME— 5@ bRl i -—>
<id root="2.16.156.10011.1.3" extension="420106201101011919"/>
<!--HDSD00.09.029  DE02.01.039.00 &t >
<name>{k 44 3 </name>
<l-- XG4 MBI EFRHEE A IR OID /) it % -->
<!--HDSD00.09.071  DE02.01.040.00  PEHIMHIT >
<administrativeGenderCode code="1" displayName=""5 {£"
codeSystem="2.16.156.10011.2.3.3.4" codeSystemName=""EFL 4 H {05 % (GB/T 2261.1) "/>
<!--HDSD00.09.030  DE02.01.018.00  USHURIRMARIG -->
<maritalStatusCode code="10" displayName="R 4" codeSystem="2.16.156.10011.2.3.3.5"
codeSystemName="#FHIRHLALILE (GB/T 2261.2) "/>
<!--HDSD00.09.041  DE02.01.025.00  [Rj& -->
<ethnicGroupCode code="01" displayName="{J%i" codeSystem="2.16.156.10011.2.3.3.3"
codeSystemName="R %A% (GB 3304) "/>
<!-- EFE >
<nationality code="156" codeSystem="2.16.156.10011.2.3.3.1" codeSystemName="1 5 % [&
At X 44 FRARAS(GB/T 2659)"  displayName=""+ [H"/>

<age unit="%" value="5"/>

<!--HDSD00.09.073 DE02.01.041.00 F AR >
<educationLevel>
<educationLevelCode code="61" displayName=""1 i =+ EE\L"
codeSystem="2.16.156.10011.2.3.3.6" codeSystemName=""%J{LiZ% (GB/T 4658) "/>
</educationLevel>
<1--HDSD00.09.083DE02.01.052.00  HMZ2KHIRAG >
<occupation>
<occupationCode code="11" displayName="EFK A 5% 51"
codeSystem="2.16.156.10011.2.3.3.13" codeSystemName="MOIIRH (NN G RiBFE (GB/T 2261.4) "/>

</occupation>
</patient>
</patientRole>
</recordTarget>
<l-- QfEE >

<author typeCode="AUT" contextControlCode="OP">
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< BEAW >
<time value="20110404"/>
<assignedAuthor classCode="ASSIGNED">
<id root="2.16.156.10011.1.7" extension="234234234"/>
<l-- UitEEAEES >
<assignedPerson>
<name>Z* % AF </name>
</assignedPerson>
</assigned Author>
</author>
<I--CREEHE >
<custodian typeCode="CST">
<assignedCustodian classCode="ASSIGNED">
<representedCustodianOrganization classCode="ORG" determinerCode="INSTANCE">
<1--BJ7 DRSS HUAFR I OID KD.2  FI4EF 4 ROIDAM LR >
<id root="2.16.156.10011.1.5" extension="EMR & FLHL#4 4 5 "/>
<name>XXX & Pt </name>
</representedCustodianOrganization>
</assignedCustodian>
</custodian>
<I-REHBRE RN OEBEEEIERANAEEHREER >
<legal Authenticator typeCode="LA">
<!--HDSD00.09.047 DE09.00.053.00 %44 HIHE ] >
<time value="20121026171530"/>
<signatureCode/>
<assignedEntity>
<1-PE%5 NSRRI OID KD.2  A[4E4 %t ROID ALK >
<!--HDSD00.09.082 DE02.01.039.00  3i{F#" L&4 >
<id root="2.16.156.10011.1.4" extension="5/F4" L T.5"/>
<code displayName="57/T39"+"/>
<assignedPerson>
<name> 5t (L4 1 [ 2 # </name>
</assignedPerson>
</assignedEntity>
</legal Authenticator>
<I--HEHZE ZEMERRE AT T ERN R, HRRE R RERN >
<authenticator>
<!--HDSD00.09.047 DE09.00.053.00 %4 HIAE ] >
<time value="20121026170030"/>
<signatureCode/>
<assignedEntity classCode="ASSIGNED">
<1--E%5 AN Gikpon OID KF.2 w44 ROIDA AL ER -->
<!--HDSD00.09.034DE02.01.039.00  #i2#' L%4 >
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<id root="2.16.156.10011.1.4" extension="dh777777"/>
<code displayName="#Z129"+"/>
<assignedPerson classCode="PSN">
<name>#% 124 1 1tk 44 </name>
</assignedPerson>
</assignedEntity>
</authenticator>
<participant typeCode="NOT">
<I-BX & AN @classCode: CON, [HEfH, FRMEALBKRN >
<associatedEntity classCode="ECON">
<code/>
<!--HDSD00.09.038 DE02.01.010.00 ~ Bt R AHIEFSH >
<telecom value="139-9999-9999"/>
<I--EXRN-->
<associatedPerson>
<!--HDSD00.09.039DE02.01.039.00 ~ EXR A4 -->
<name>iK = </name>
</associatedPerson>
</associatedEntity>
</participant>
<relatedDocument typeCode="RPLC">
<parentDocument>
<id/>
<setld/>
<versionNumber/>
</parentDocument>
</relatedDocument>
<componentOf typeCode="COMP">
<l-#iiz -->
<encompassingEncounter classCode="ENC" moodCode="EVN">
<code/>
<effectiveTime nullFlavor="NI"/>
<location typeCode="LOC">
<healthCareFacility classCode="SDLOC">
<P A >
<serviceProviderOrganization classCode="ORG" determinerCode="INSTANCE">
<asOrganizationPartOf classCode="PART">
<1--HDSD00.09.003DE01.00.026.00 K5 -->
<wholeOrganization classCode="ORG" determinerCode="INSTANCE">
<id root="2.16.156.10011.1.22" extension="001"/>
<name>Jii K 5 </name>
<!--HDSD00.09.004DE01.00.019.00 #5355 -->
<asOrganizationPartOf classCode="PART">
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<wholeOrganization classCode="ORG"

determinerCode="INSTANCE">

<id root="2.16.156.10011.1.21" extension="001"/>
<name>Ji 55 ‘5 </name>
<1--HDSD00.09.005DE08.10.054.00  JHX #FK >
<asOrganizationPartOf classCode="PART">

determinerCode="INSTANCE">

-->

determinerCode="INSTANCE">

extension="001"/>

classCode="PART">

classCode="ORG" determinerCode="INSTANCE">

RKF2 WP ROIDA LR ->

extension="[=J7 LN % 5" />

<wholeOrganization classCode="ORG"

<id root="2.16.156.10011.1.27" extension="001"/>
<name>¥ [X 4 FR</name>
<!--HDSD00.09.036 DE08.10.026.00 BEHFR

<asOrganizationPartOf classCode="PART">

<wholeOrganization classCode="ORG"

<id root="2.16.156.10011.1.26"

<name>#F} = 4 Fr</name>
<)--XXXERE -->

<asOrganizationPartOf

<wholeOrganization

<l ST DRSS AU FRIR

<id root="2.16.156.10011.1.5"

<name>XX & it </name>
</wholeOrganization>
</asOrganizationPartOf>
</wholeOrganization>

</asOrganizationPartOf>

</wholeOrganization>

</asOrganizationPartOf>

</wholeOrganization>

</asOrganizationPartOf>

</wholeOrganization>
</asOrganizationPartOf>

</serviceProviderOrganization>

</healthCareFacility>
</location>
</encompassingEncounter>

</componentOf>
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<component>
<structuredBody>
<l-- NP5 B 15>
<component>
<section>

<code displayName=" AP f5 £."/>
<text/>
<entry>

<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<!--HDSD00.09.053DE05.10.053.00 APt/ --—>
<code code="DE05.10.053.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T. {5 B #% 70 H 5" displayName=" A i [K]"/>
<value xsi:type="ST"> APt Jif Kl ffi id </value>
</observation>
</entry>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<!--HDSD00.09.052DE06.00.339.00 APt >
<code code="DE06.00.339.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 & ¥ 7t H 3% " displayName=" A\ Bt i AX05" />
<value xsi:type="CD" code="1" displayName="]"]
codeSystem="2.16.156.10011.2.3.1.270" codeSystemName="\ [ i {2/ iG 7" />

</observation>

2

</entry>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE06.00.237.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T. {5 B #5570 H 5" displayName="AJ5 5 77 "/>
<!--HDSD00.09.050DE06.00.237.00  AJ# 55 7 -->
<value xsi:type="ST">NJj 5 /7 itk </value>
</observation>
</entry>
</section>
</component>
<-AEREFT A FELOINCAURS-—>
<component>
<section>
<code code="11450-4" displayName="PROBLEM LIST"
codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1" codeSystemName="LOINC"/>
<text/>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.01.118.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
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codeSystemName=""T. {5 B #5570 H 5% " displayName="FZREAR 4 F5" />
<1--HDSD00.09.084 DE04.01.117.00  FEZREIRLIK >
<value xsi:type="ST">F: ZE IR iR </value>

</observation>

</entry>
</section>
</component>
<1--A: A AL >

<component>
<section>
<code code="8716-3" codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1" codeSystemName="LOINC"

displayName="VITAL SIGNS"/>
<text/>

<entry>
<observation classCode="0OBS" moodCode="EVN">

<code code="DE04.10.186.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"

codeSystemName=""T 415 B £ 7t H %" displayName="14f("C)"/>
<!-- HDSD00.09.063 DE04.10.186.00 &R (C) ->
<value xsi:type="PQ" value="36" unit=""C"/>

</observation>

</entry>

<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">

<code code="DE04.10.118.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"

codeSystemName=""T£ {5 B 445 70 H 3% " displayName="Jjk"/>
<!-- HDSD00.09.040 DE04.10.118.00 ik (X/min) -->
<value xsi:type="PQ" value="70" unit="7X/min"/>

</observation>

</entry>

<entry>
<observation classCode="0OBS" moodCode="EVN">

<code code="DE04.10.081.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"

codeSystemName=""F =15 & H(#f 76 H 3" displayName="WFI Sk "/>
<!--HDSD00.09.016 ~ DE04.10.081.00  FFHEAfiZR (K/min) -->
<value xsi:type="PQ" value="83" unit="{X/min"/>
</observation>
</entry>

<entry>
<organizer classCode="BATTERY" moodCode="EVN">

<statusCode/>

<component>
<observation classCode="0OBS" moodCode="EVN">

<code code="DE04.10.174.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
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codeSystemName=""T £ {5 2445 70 H 3% " displayName="1/i 4 "/>
<!--HDSD00.09.056  DE04.10.174.00 Y%/t (mmHg) -->
<value xsi:type="PQ" value="120" unit="mmHg"/>
</observation>
</component>
<component>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.176.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T/£ {5 2445 70 H 3% " displayName="%#F 7K J"/>
<!-- HDSD00.09.058 DE04.10.176.00 #ikE (mmHg) -->
<value xsi:type="PQ" value="60" unit="mmHg"/>
</observation>
</component>
</organizer>
</entry>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.188.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""TA£ {5 5445 7t H 3% " displayName="{4&H"/>
<!-- HDSD00.09.064 DE04.10.188.00  f&H (kg) -->
<value xsi:type="PQ" value="60" unit="kg"/>
</observation>
</entry>
</section>
</component>
<I--BAE s -
<component>
<section>
<code code="11348-0" codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1"
codeSystemName="LOINC" displayName="HISTORY OF PAST ILLNESS"/>
<text/>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE02.10.026.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T*£ {5 5445 70 H 3% " displayName="%5J 52 (% 7M%)"/>
<1--HDSD00.09.031 DE02.10.026.00 AL (&FHMG) >
<value xsi:type="ST">FJi 5 (& 7Mh)fiiid</value>
</observation>
</entry>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE02.10.008.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T. {5 B #% 70 H 5" displayName="1% 44 £"/>
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<1--HDSD00.09.009DE02.10.008.00  f&L Lk >
<value xsi:type="ST">f% 4455 S ffi i </value>

</observation>

</entry>

<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">

<code code="DE02.10.101.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"

codeSystemName=""T 415 & 445 7C H 3" displayName=""Ti [} FFf 5 "/>
<!--HDSD00.09.081 DE02.10.101.00 TR >

<value xsi:type="ST">TR ;2 S # iR </value>

</observation>

</entry>

<entry>
<observation classCode="0OBS" moodCode="EVN"

<code code="DE02.10.061.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"

codeSystemName=""T 415 B £ 7t H %" displayName="F- R 32"/>
<1--HDSD00.09.057DE02.10.061.00  FAL >

<value xsi:type="ST">F A s ik </value>

</observation>

</entry>

<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">

<code code="DE02.10.100.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"

codeSystemName=""T/£ {5 2445 70 H 3% " displayName="4j Ifi. 52"/>
<1--HDSD00.09.059DE02.10.100.00  #ifi 5 -

<value xsi:type="ST">%i Ifil 5 fifi it </value>

</observation>

</entry>

<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE05.10.031.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
= HEE T H " displayName="— B {# FEIR AR L/~

codeSystemName="_4:{5 &
<value xsi:type="BL" value="true"/>

</observation>
</entry>

<entry>
<observation classCode="0OBS" moodCode="EVN">

<code code="DE05.10.119.00" codeSystem:"Z.16.156.10011 2.2.1"

HEE JG H 3" displayName=" 5 & £ gtk pr "/

<value xsi:type="BL" value="true"/>

HH

codeSystemName=""T4:15 |

</observation>

</entry>
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</section>

</component>

< B>
<component>
<section>
<!--code code="10155-0" codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1"
codeSystemName="LOINC" displayName="HISTORY OF ALLERGIES"/-->
<code code="48765-2" displayName="Allergies, adverse reactions, alerts"
codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1" codeSystemName="LOINC"/>
<text/>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<!--HDSD00.09.015DE02.10.022.00 i #5 --—>
<code code="DE02.10.022.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T4£ {5 2445 70 H 3% " displayName="1d & 52 "/>
<value xsi:type="ST">it & s fih</value>
</observation>
</entry>
</section>
</component>
<RIk >
<component>
<section>
<code code="10157-6" codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1"
codeSystemName="LOINC" displayName="HISTORY OF FAMILY MEMBER DISEASES"/>
<text/>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE02.10.103.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 & ¥ 7t H 3" displayName="5¢J{& 5£"/>
<!--HDSD00.09.033DE02.10.103.00  FKJ&5% -->
<value xsi:type="ST">Z % 5 fifi it </value>
</observation>
</entry>
</section>
</component>
<I--fg DAl 5 >
<component>
<section>
<code code="51848-0" codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1"
codeSystemName="LOINC" displayName="Assessment note"/>

<text/>
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<entry>
<observation classCode="0OBS" moodCode="EVN">

<code code="DE05.10.001.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"

codeSystemName=" T {5 B #% 70 H 5" displayName="ApgariF-5E"/>
<1--HDSD00.09.001 DE05.10.001.00  Apgarif4H{if-->

<value xsi:type="INT" value="68"/>

</observation>

</entry>

<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">

<code code="DE05.10.022.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"

codeSystemName=""T 415 & ¥4 7t H 3" displayName=""% & f£ (5" />
<!--HDSD00.09.011 DE05.10.022.00 K & FE&Z/CHY >
<value xsi:type="CD" code="1" displayName="1F /37"

codeSystem="2.16.156.10011.2.3.2.53" codeSystemName=""% & F& & i £"/>
</observation>

</entry>

<entry>
<observation classCode="0OBS" moodCode="EVN">

<code code="DE05.10.142.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"

codeSystemName=""T/: {5 & (4} 76 H 3" displayName="#& #IRZS IEH b5 />
<1--HDSD00.09.035DE05.10.142.00  fE#RES ERbrE -

<value xsi:type="BL" value="true"/>

</observation>

</entry>

<entry>
<observation classCode="0OBS" moodCode="EVN">

<code code="DE05.10.065.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"

codeSystemName=""T 415 B £ 4 7C H %" displayName="HERRR /" />
<!--HDSD00.09.060 DE05.10.065.00 RERRCAR L >

<value xsi:type="ST">11</value>

</observation>

</entry>

<entry>
<observation classCode="0OBS" moodCode="EVN">

<code code="DE05.10.158.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"

codeSystemName=" T {5 B 4#5 70 H 5" displayName=""FF#k & IL"/>
<!--HDSD00.09.061 DE05.10.158.00  HFEkiEHL -->

<value xsi:type="ST">11</value>

</observation>

</entry>

<entry>
<observation classCode="0OBS" moodCode="EVN">
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<code code="DE05.10.084.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T. {5 B #5760 H 5" displayName="-0 FARAAAG"/>
<1--HDSD00.09.070DE05.10.084.00  -LEURAEAD >
<value xsi:type="CD" code="2" displayName="#{I}"
codeSystem="2.16.156.10011.2.3.1.140" codeSystemName="-{» HIR AL % />
</observation>
</entry>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE05.10.097.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 & ¥ 7t H 3" displayName=""8 7RG "/>
<1--HDSD00.09.079DE05.10.097.00  E IR >
<value xsi:type="CD" code="1" displayName=" " "
codeSystem="2.16.156.10011.2.3.2.54" codeSystemName=""5 &R S L %" />
</observation>
</entry>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE05.10.122.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 & ¥4 7t H 3" displayName=" [ H§¢ /1AXi5"/>
<1--HDSD00.09.086 DE05.10.122.00  H ¥ fg 110 >
<value xsi:type="CD" code="1" displayName="5¢ 4= [ Bi"
codeSystem="2.16.156.10011.2.3.2.55" codeSystemName="H & /1 L5 %" />
</observation>
</entry>
</section>
</component>
<1--AE U7 >
<component>
<section>
<code displayName="": 7% /5 7{,"/>
<text/>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE03.00.070.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 B &4 7¢ H %" displayName="" HFrL&"/>
<!--HDSD00.09.068 DE03.00.070.00 W AR >
<value xsi:type="BL" value="true"/>
</observation>
</entry>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE03.00.073.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
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codeSystemName=""T 415 & ¥4 7t H 3" displayName="M SR HLARAS " />
<1--HDSD00.09.069 DE03.00.073.00 W MEARBLARES >
<value xsi:type="CD" code="1" displayName="M A~ "
codeSystem="2.16.156.10011.2.3.2.56" codeSystemName="" JFR AL />
</observation>
</entry>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE03.00.053.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T /{5 & (4} 76 H 3% " displayName=""H I iH 5 (32)"/>
<!--HDSD00.09.048 DE03.00.053.00  HWHE () -->
<value xsi:type="PQ" value="1" unit="32"/>
</observation>
</entry>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE03.00.065.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T =15 & ¥4 7t H 3" displayName="15* 1T HH K %"/~
<1--HDSD00.09.065DE03.00.065.00 {5 (- AR K EL >
<value xsi:type="PQ" value="1" unit="d"/>
</observation>
</entry>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE03.00.030.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T. {5 B #% 70 H 5" displayName="1J0{fi 5 £"/>
<1--HDSD00.09.075DE03.00.030.00  XiFikrE >
<value xsi:type="BL" value="true"/>
</observation>
</entry>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE03.00.076.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 & ¥4 7t H 3" displayName="1J i A A5 " />
<1--HDSD00.09.076 DE03.00.076.00  ¥XFARZARHD >
<value xsi:type="CD" code="1" displayName="JA"
codeSystem="2.16.156.10011.2.3.1.16" codeSystemName="1JC {5 K AL i £ "/>
</observation>
</entry>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE03.00.054.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T /{5 & #(#fi 7t H 3% " displayName="HXH& (mL) "/>
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<!--HDSD00.09.049 DE03.00.054.00 Hioli&E (mL) -—>
<value xsi:type="PQ" value="2" unit="mL"/>
</observation>
</entry>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE03.00.080.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 & ¥4 7t H 3" displayName="1X & 1& HLAXAS"/>
<1--HDSD00.09.077DE03.00.080.00 X & 15 HLARED >
<value xsi:type="CD" code="1" displayName="[ 4"
codeSystem="2.16.156.10011.2.3.2.34" codeSystemName="1/C £ {5 AL 2" />
</observation>
</entry>
</section>
</component>
<I-ABgiZWi & 15>
<component>
<section>
<code code="46241-6" codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1"
codeSystemName="LOINC" displayName="HOSPITAL ADMISSION DX"/>
<text/>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE05.01.024.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 & ¥4 7t H 3% " displayName=" A\ P12 Wi />
<1--HDSD00.09.054DE05.01.024.00  AF¢izWigmtd -->
<value xsi:type="CD" code="11002" displayName=""; Ifil "
codeSystem="2.16.156.10011.2.3.3.11" codeSystemName="ICD-10"/>
</observation>
</entry>
</section>
</component>
<|--F PR 5 BT >
<component>
<section>
<code displayName="4"ZH M 22" />
<text/>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE02.10.031.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T/: {5 & (4 76 H 3" displayName="4" #5215 H 4 F5"/>
<1--HDSD00.09.022DE02.10.031.00  #'#MERIIH £ 5K >
<value xsi:type="ST">4"FE M 2211 H 4 Fr</value>
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<entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE02.10.028.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 & H(#f 7t H 3" displayName="4/"H W 5245 H />
<1--HDSD00.09.021 DE02.10.028.00  # g5 >
<value xsi:type="ST">4" M 22 45 F Hf ik </value>

</observation>
</entryRelationship>
</observation>
</entry>
</section>
</component>
<l-- fEREd R >
<component>
<section>

<code code="8648-8" codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1" codeSystemName="LOINC"
displayName="Hospital Course"/>
<text/>
<l-- WHEIEL -->
<entry typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE06.00.280.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T =15 & ¥4 7t H 3" displayName="18 HIZ& JiiFr £ "/>
<value xsi:type="BL" value="true"/>
<entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE06.00.279.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T /{5 & ¥4} 76 H 3% " displayName=""7 1= Jii H Ji [a]"/>
<value xsi:type="TS" value="20130203121314"/>
</observation>
</entryRelationship>
</observation>
</entry>
<l-- VRS H I A >
<entry typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE05.10.144.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 & ¥4 7t H 3" displayName="1Fft H Ji [&]"/>
<value xsi:type="TS" value="20130203121314"/>
</observation>
</entry>
</section>

</component>
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</structuredBody>
</component>

</ClinicalDocument>
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